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Список обозначений и терминов
НБ РБ XE "НБ РБ"  - Национальный банк Республики Беларусь;

Банк XE "Банк"  – ОАО «Белвнешэкономбанк»;
Головной банк XE "Головной банк"  – центральный аппарат Банка;
Филиал XE "Филиал"  – региональные отделения и отделения Банка;

ЦБУ XE "ЦБУ"  - центры банковских услуг Банка;

Касса – обменный пункт, касса Банка;

ДБСиТ XE "ДБСиТ"  - Департамент банковских систем и технологий, осуществляет разработку и дальнейшее сопровождение Cервера ЕРИП, Модуля Безналичных Платежей, параметризацию СКС XE "СКС"  и Устройств СБС для приема Платежей, обеспечивает наличие канала связи с Системой «Расчет», является контактным подразделением по техническим вопросам использования Cистемы «Расчет»;

ДБК XE "ДБК"  - Департамент банковских карточек XE "Департамент банковских карточек" , осуществляет эксплуатацию Модуля Безналичных Платежей, расчеты с держателями банковских карточек по Безналичным Платежам, перечисление средств на счет, закрепленный за Бухгалтерией, принимает решение о начале (прекращении) приема платежей в пользу Производителя услуги и ее параметризацию в Системе карточек, является контактным подразделением для НБ РБ XE "НБ РБ"  по вопросам приема Безналичных Платежей;

ДРЦ XE "ДРЦ"  - Департамент по работе с ценностями, организует работу Касс Головного банка по приему Наличных Платежей, является контактным подразделением для НБ РБ XE "НБ РБ"  по вопросам приема Наличных Платежей;

Бухгалтерия XE "Бухгалтерия"  – Бухгалтерия центрального аппарата Банка, осуществляет эксплуатацию Сервера ЕРИП, расчеты с Производителями Услуг, НБ РБ XE "НБ РБ" , Филиалами и ДБК XE "ДБК"  по принятым Платежам, информационное взаимодействие с   Системой «Расчет» в рамках Договора, является контактным подразделением для НБ РБ по вопросам расчетов с Производителями Услуг и НБ РБ, направляет запросы НБ РБ по расследованию спорных ситуаций и сторнированию Платежей в ДБК, ДРЦ XE "ДРЦ" , Филиалы;

СКС XE "СКС"  – специальная компьютерная система - система, построенная на базе средств вычислительной техники, с установленным пакетом прикладных программ, предназначенная для выполнения кассовых операций, для автоматизации обработки данных при реализации товаров (выполнении работ, предоставлении услуг), для регистрации, учета, накопления, сохранения этих данных, для выдачи финансовой информации, а также для печати (оформления) расчётно-кассовых документов; 

Устройства СБС XE "Устройства СБС"  – банкоматы, платежно-справочные терминалы самообслуживания, соответствующие разделы услуг «Мобильный банк» и «Интернет-банк» Банка и банков-партнеров, осуществляющие прием Безналичных Платежей с использованием банковских пластиковых карточек;

Сервер ЕРИП XE "Сервер ЕРИП"  – программно-технический комплекс Банка, предназначенный для технического и информационного обеспечения приема Платежей и проведения расчетов в соответствии с настоящим Порядком;

Система "Расчет" XE "Система \"Расчет\""  – центральный узел единого расчётного и информационного пространства НБ РБ XE "НБ РБ" ;
Система карточек – система обслуживания банковских карточек, используемая в Банке; 

Модуль Безналичных Платежей XE "Модуль Безналичных Платежей"  - программно-технический комплекс Банка, предназначенный для технического и информационного обеспечения приема Безналичных Платежей с использованием банковских пластиковых карточек;

ПО XE "ПО"  – программное обеспечение;

Указ №36 – Указ Президента Республики Беларусь от 23.01.2003 № 36 ”О реструктуризации задолженности юридических лиц по обязательным платежам в республиканский и местные бюджеты и фонд социальной защиты населения Министерства труда и социальной защиты и некоторых мерах по обеспечению своевременного поступления указанных платежей“. Применяется для изменения порядка взимания комиссионного вознаграждения при возникновении у Производителя услуг задолженности, указанной в подпункте 2.4 данного Указа.

Реферат на тему «Система приема платежей через АИС ЕРИП»
  Введение
В последние годы банковская система нашей страны переживает бурное развитие. Несмотря на существующие недостатки законодательства, регулирующего деятельность банков, ситуация неуклонно меняется к лучшему. 
Банковские учреждения, как впрочем, и любые другие финансовые организации уже не способны обоходиться без современных технологий. В принципе почти все задачи, которые возникают в ходе работы банка достаточно легко поддаются автоматизации. Быстрая и бесперебойная обработка значительных потоков информации является одной из главных задач коммерческого банка, поэтому очевидна необходимость обладания автоматизированными банковскими системами, позволяющими обрабатывать все возрастающие информационные потоки.  
Целями использования автоматизированных банковских систем являются:

-сокращение времени на проведение операций и оформление документов, увеличение пропускной способности банка;

-сокращение численности персонала, занятой малоквалифицированной рутинной работой;

-улучшение качества обслуживания клиентов;

-повышение квалификации банковского персонала ;

-интегрирование в единые банковские системы.

Активно автоматизация отечественных банковских технологий стали проявляться в конце 80-х – начале 90-х годов.
Развитие компьютерной техники и информационных технологий позволили создать большинству банков собственные вычислительные комплексы, на базе которых были автоматизированы основные направления банковской деятельности.

Ориентация на автоматизацию всей деятельности банков означает постепенный эволюционный переход от более простых программно-аппаратных средств к более сложным с соответствующим наращиванием технического, технологического, кадрового потенциалов с одновременным расширением сфер использования банковского капитала.

На фоне современной тенденции укрупнения кредитных учреждений, а также все еще нестабильной ситуации в банковском бизнесе проблема работы с финансовыми ресурсами встает особенно остро. В этой проекции интересно и полезно рассмотреть возможности автоматизации тех или иных аспектов функционирования банковского бизнеса с тем, чтобы проводить большое количество банковских операций своевременно, с минимальными затратами и в оптимальном объеме получать необходимую информацию для успешной работы и грамотного руководства банком.
Целью исследования в рамках данного реферата является "Система приема платежей через АИС ЕРИП", то есть предоставление клиентам ОАО “Белвнешэкономбанк” возможности выполнять оплату различных услуг в рамках АИС ЕРИП в соответствии с Договором;

Система обеспечивает прием наличных и безналичных платежей от клиентов в пользу поставщиков услуг согласно перечню услуг, предоставляемых АИС ЕРИП.

Платежи принимаются:

наличными деньгами в кассах ОАО “Белвнешэкономбанк”;

безналичным способом в банкоматах  ОАО “Белвнешэкономбанк” и банков-партнеров с использованием клиентами банковских карточек с магнитной полосой платежных систем VISA и MasterCard;

безналичным способом через услуги “Мобильный Банк XE "Банк" ” и ”Интернет Банк” с использованием атрибутов банковских карточек выданных клиентам ОАО “Белвнешэкономбанк” и банками-партнерами.

безналичным способом в платежно-справочных терминалах самообслуживания (инфокиосках) ОАО “Белвнешэкономбанк”.
Структурная схема.
Принципы взаимодействия компонент системы

Каждый программный модуль сдержит локальные системные параметры конфигурации, хранимые в виде XML или INI файлов. XML (INI) файлы содержат перечень редактируемых параметров, обеспечивающих возможность гибкой настройки каждого программного модуля без перекомпиляции исходных кодов (типы/версии протоколов связи, значения тайм-аутов, IP адреса, номера портов, пути для сохранения информации и т.п.). 

Все программные компоненты взаимодействуют между собой, используя унифицированные средства коммуникаций. 
Используются защищенные протоколы при выполнении обмена информацией между различными компонентами системы.

Каждый программный модуль хранит электронные журналы, в которых регистрируются события/ошибки/состояния программного модуля (log-и) на локальных хранителях. 

Вся система имеет централизованные контроль и управление. 

Функциональная схема On-Line взаимодействия с АИС ЕРИП

Функциональная схема Off-Line взаимодействия с АИС ЕРИП

Порядок приема Наличных Платежей.

Прием Наличных Платежей осуществляется в кассах Головного банка, ЦБУ XE "ЦБУ"  и Филиалов с использованием СКС XE "СКС" . 

Прием Наличных Платежей может осуществляться по наименованию услуги (Производителя услуги), идентификатору потребителя услуги (номер абонента, номер лицевого счета и т.п.). 
СКС XE "СКС"  взаимодействует с Системой "Расчет" в режиме реального времени в части получения\отправки параметров, необходимых для совершения Платежа.
Суммы принятых в течение рабочего дня Наличных Платежей отражаются в валюте Платежа на соответствующем счете 3819 Головного банка, ЦБУ XE "ЦБУ" , Филиала после авторизации ответственным исполнителем в СКС XE "СКС"  операций по приёму Наличных Платежей.
Порядок приема Безналичных Платежей.

Безналичные Платежи осуществляются клиентом самостоятельно в Устройствах СБС. Прием Безналичных Платежей производится круглосуточно без выходных и праздничных дней.

В соответствующем меню клиент выбирает услугу (поставщика услуги) и вводит идентификатор потребителя услуги (номер абонента, номер лицевого счета и т.п.). На основании указанных данных Устройство СБС обращается к Серверу ЕРИП для получения параметров, необходимых для совершения Платежа. После ввода необходимых параметров и суммы Платежа, Устройство СБС обращается к Системе Карточек для выполнения авторизации операции по карточке клиента. В случае ее успешного завершения клиенту печатается карт-чек с учетом информации, полученной от Системы "Расчет". 

Безналичные Платежи, совершенные до 00-00 часов текущего рабочего дня, включаются в обработку при выполнении процедуры закрытия дня в Системе карточек в соответствии с локальными нормативными актами Банка. Суммы включенных в обработку Безналичных Платежей по итогам выполнения процедуры закрытия дня в Системе карточек отражаются сотрудниками ДБК XE "ДБК"  на счете 3812, закрепленном за ДБК, в валюте Платежа в текущем рабочем дне.
Порядок расчетов.

Информация о размерах причитающегося Банку вознаграждения за прием Платежей в пользу Производителей услуг, а также реквизиты текущих (расчетных) счетов Производителей услуг хранится на Сервере ЕРИП и предоставляется НБ РБ XE "НБ РБ"  в соответствии с Договором. 

Не позднее 17-00 рабочего дня, следующего за днем приема Платежа, Банк XE "Банк"  обязан направить в Систему "Расчет" электронный реестр Платежей, а также перечислить средства на счета Производителей услуг за вычетом комиссионного вознаграждения, причитающегося Банку. Не позднее 3 (третьего) банковского дня месяца, следующего за отчетным, Банк обязан перечислить часть полученного вознаграждения на соответствующий счет НБ РБ XE "НБ РБ" . Расчет указанных сумм и формирование Платежей на счета Производителей услуг осуществляется ответственным сотрудником Бухгалтерии с помощью информации Сервера ЕРИП.

В целях соблюдения вышеописанного порядка расчетов Банк XE "Банк"  выполняет следующие мероприятия.

На ежедневной основе на сборно-распределительном счете 3819, закрепленном за Бухгалтерией, осуществляется аккумулирование сумм принятых Платежей для дальнейшего перечисления средств на счета Производителей услуг. При этом:

· суммы Наличных Платежей в кассах Головного банка, ЦБУ XE "ЦБУ" , Филиалов перечисляются в полном объеме ответственными сотрудниками данных подразделений с соответствующих счетов 3819 не позднее 11-00 рабочего дня, следующего за днем приема Платежей. Ответственные сотрудники ЦБУ, Филиалов сверяют соответствие перечисленной суммы сумме платежей согласно Реестра принятых платежей по подразделению (Приложение 2). 

· суммы Безналичных платежей на основании данных Системы карточек перечисляются в полном объеме сотрудником ДБК XE "ДБК"  со счета 3812, закрепленного за ДБК, на счет 3819, закрепленный за Бухгалтерией, не позднее 15 часов. В соответствии с Техническим проектом сотрудником ДБК формируется в Модуле безналичных платежей и направляется на Сервер ЕРИП XE "Сервер ЕРИП"  реестр Платежей, содержащий частные суммы Безналичных Платежей. Сотрудник ДБК обязан удостовериться, что общая сумма Платежей реестра равна сумме перечисленных средств.
· сотрудник Бухгалтерии с помощью ПО XE "ПО"  Сервера ЕРИП сверяет поступившие на сборно-распределительный счет 3819 суммы с информацией Сервера ЕРИП.
Ежедневно сотрудник Бухгалтерии при помощи Сервера ЕРИП: 

формирует реестр принятых Платежей в соответствии с Договором и направляет его в электронном виде в Систему "Расчет" (не позднее 16-30);
формирует Платежи и загружает их в систему Equation для перевода средств на счета Производителей услуг (не позднее 16-30);
относит сумму комиссионного вознаграждения, причитающегося банку, со сборно-распределительного счета 3819 на счет 3819 по учёту комиссий. Суммы комиссионного вознаграждения, которое не взималось по Производителям услуг согласно Указу №36, учитываются на отдельном счете 6709 в корреспонденции со счетом 6883. В случае получения отсроченного в соответствии с Указом №36 комиссионного вознаграждения производит проводки в корреспонденции со счётом 6709 и одновременно со счёта 6883 на счёта доходов 8191 Головного банка, Филиалов и/или счет доходов 8131 от операций ДБК XE "ДБК" ;

выверяет остаток на сборно-распределительном счете 3819, который должен быть нулевым.

В последний рабочий день месяца сотрудник Бухгалтерии при помощи ПО XE "ПО"  Сервера ЕРИП осуществляет перечисление доходов со счета 3819 по учёту комиссий на счета:

от приема Наличных Платежей в кассах Головного банка и ЦБУ XE "ЦБУ"  - на счета доходов 8191 Головного банка;

от приема Наличных Платежей в кассах Филиалов - на счета доходов 8191 Филиалов;

от приема Безналичных Платежей - на счет доходов 8131 от операций ДБК XE "ДБК" .

Из сумм указанных доходов удерживается сумма вознаграждения НБ РБ XE "НБ РБ" , которая остается на счете 3819 по учёту комиссий.
Порядок параметризации Платежей.

Информация об услугах, Производителях услуг, их банковских реквизитах, размерах комиссионного вознаграждения, причитающегося Банку, предоставляется Системой "Расчет" в соответствии с условиями Договора и хранится на Сервере ЕРИП в течение трёх месяцев.

Прием Наличных платежей производится в пользу всех Производителей услуг по мере появления информации о них на Сервере ЕРИП.

Прием Безналичных платежей начинается в устройствах СБС после параметризации услуги (Производителя услуг) в Системе карточек. Параметризация осуществляется ответственным сотрудником ДБК XE "ДБК"  путем отнесения услуги (Производителя услуг) к одной из существующих групп услуг (согласно виду деятельности) в соответствии с Техническим проектом. Решение о параметризации новой услуги (Производителя услуг) или прекращении приема Платежей в пользу одной из существующих услуг (Производителя услуг) принимается руководителем ДБК на основании информации, полученной от Сервера ЕРИП, оценки экономической целесообразности и технической возможности приема Безналичных платежей в пользу данного Производителя услуг. После принятия решения ДБК производит активацию/деактивацию приема Платежей в пользу услуги (Производителя услуг) согласно Техническому проекту.
Порядок расчетов с поставщиками услуг
Все безналичные платежи АИС ЕРИП c использованием банковских карточек, совершенные с помощью услуг «Интернет-банк», «Мобильный банк», в банкоматах и инфокиосках Банка (центральный аппарат и филиалы), банков-партнеров отражаются в системе WAY4.

При закрытии операционного дня в системе Way4 в соответствии c локальными нормативными актами банка в обработку включаются платежи, проведенные до 00-00 текущего рабочего дня. Операции совершенные после 00-00 включаются в обработку на следующий рабочий день. По итогам закрытия дня в системе Way4 отдел процессинга и расчетов ДБК XE "ДБК"  до 1500. текущего рабочего дня формирует по одному платежу (merchant payments, d-файл ) в валюте платежа (бел. руб. и доллары США) со счета 3812, закрепленного за ДБК, на сборно-распределительный счет 3819, закрепленный за Бухгалтерией. Поле «Назначение платежа» имеет значение «Платежи ЕРИП в СБС».

При формировании платежа ответственный исполнитель отдела процессинга и расчетов ДБК XE "ДБК"  средствами системы Way4 и Модуля формирования файлов платежей AsExe формирует реестр безналичных платежей (по каждой валюте отдельно). Структура файла реестра безналичных платежей приведена в Приложении 5.

Сформированные реестры отдел процессинга и расчетов ДБК XE "ДБК"  передает на сервер ERIP DataBase для последующей загрузки в ERIP DataBase. 

Сервер ERIP DataBase содержит сведения о наличных платежах АИС ЕРИП, поступивших из СКС. Филиалы перечисляют суммы принятых платежей за минусом комиссионного вознаграждения на сборно-распределительный счет 3812, закрепленный за Бухгалтерией. На этом счёте накапливаются платежи ДБК XE "ДБК"  и ДпРсЦ .
  Заключение
"Система приема платежей через АИС ЕРИП" предоставляет:

технологии выполнения оплаты различных услуг в рамках АИС ЕРИП в соответствии с Договором;

технологии создания и работы с централизованным хранилищем информации по принятым платежам;

технологии выверки информации в рамках работы с АИС ЕРИП;

технологии взаимодействия структурных подразделений Центрального аппарата и филиалов в рамках работы с АИС ЕРИП;

технологии обмена информацией о принятых платежах с Equation.

Система обеспечивает прием наличных и безналичных платежей от клиентов в пользу поставщиков услуг согласно перечню услуг, предоставляемых АИС ЕРИП.

Платежи принимаются:

наличными деньгами в кассах ОАО “Белвнешэкономбанк”;

безналичным способом в банкоматах  ОАО “Белвнешэкономбанк” и банков-партнеров с использованием клиентами банковских карточек с магнитной полосой платежных систем VISA и MasterCard;

безналичным способом через услуги “Мобильный Банк XE "Банк" ” и ”Интернет Банк” с использованием атрибутов банковских карточек выданных клиентам ОАО “Белвнешэкономбанк” и банками-партнерами.
Программно-аппаратный комплекс "Система приема платежей через АИС ЕРИП" предоставляет клиентам совершенно революционные возможности по управлению своими счетами, а банку – возможность обрабатывать неограниченное количество операций и расширяет перечень платных услуг.
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Интернет ресурсы в предметной области исследования

http://www.innovation.gov.au
Это англоязычный Интернет-портал Департамента инноваций, промышленности, науки и исследования Австралии. На сайте представлена информация по следующим областям: промышленность, инновации, малый бизнес, наука и исследование, статистика. Отчеты и обзоры доступны в pdf и rtf форматах, есть дополнительные материалы и новости пресс-центра.
http://www.nlb.by/ - Интернет-портал Национальной библиотеки Беларуси
На данном сайте можно ознакомиться с информацией о самой библиотеке, с различными новостями о библиотека, об информационных ресурсах НББ, о предлагаемых услугах НББ и с информацией для библиотекарей. Отдельно следует отметить, что этот сайт позволяет зарегистрироваться и воспользоваться ресурсами виртуального читального зала, а также можно посредством электронной версии Генерального алфавитного каталога НББ найти необходимые источники литературы.

http://www.president.gov.by/ Официальный Интернет-портал Президента Республики Беларусь. Здесь представлена информация о стране в целом и о деятельности Президента и Администрации Президента. Благодаря разделу «Каталог ресурсов» можно перейти на сайты органов государственного управления и государственных организаций Республики Беларусь. Раздел «Экономика и финансы» позволяет получить актуальную информацию и статистические данные обо всех отраслях экономики Беларуси.
http://www.thefreelibrary.com/ Многоязыковой Интернет-портал. Здесь представлена литература по следующим темам: бизнес, коммуникация, наука, социальные науки, право, отдых развлечения, общие интересы, здоровье. На портале находится более 4,5 млн. статей и книг. Здесь можно искать необходимую информацию следующим образом: публикации по автору и по дате, статьи по теме и по дате, литературу по авторам и собственно поиск по автору его работ.
http://www.nbrb.by/press/ Сайт Национального банка Республики Беларусь. Структура сайта следующая: банк сегодня, монетарная политика, законодательство, статистика, банковская система, платежная система, публикации, банкноты и монеты. Кроме информации обо всей банковской системе, о количестве банков в Республике Беларусь и о каждом банке в частности, раздел «Статистика» представляет актуальную информацию об экономике страны, как текущую так и архивную.
http://bel.biz/ Белорусский деловой портал. На сайте представлена информация по следующим разделам: «Карьера», «Недвижимость», «Аналитика», «Маркетинг», «Менеджмент», «Административные процедуры», «Экспорт/Импорт», «Финансы». Здесь находятся статьи по бизнес тематике, каталог предприятий РБ, последние новости законодательства, информация о тренингах и семинарах. «Мнение эксперта» и Актуальные обсуждения» позволяют ознакомиться с полезной и актуальной информацией.

http://www.soyuz.by/ Информационно-аналитический портал Союзного государства. Представлен разделами: Документы Союза, Высший Госсовет, Парламентское собрание Союза, Союзное правительство, Постоянный Комитет Союзного государства, Персоналии и Союзные СМИ. Рубрики Политика, Экономика, Безопасность, Союзный бизнес, Сотрудничество регионов, Мониторинг СМИ, Геополитика, Гуманитарное измерение Союза, Реализация союзных программ и проектов, Постсоветское пространство, Экспертный канал, Таможня и транзит, Союзное государство//Конституционный Акт, Анонс мероприятий, Спорт – позволяют получить актуальную информацию о Союзном государстве, в том числе и экономическую. 
http://www.neg.by/ Это электронный вариант «Национальной экономической газеты». На сайте представлен текущий номер газеты, а в разделе «Архив» можно ознакомиться со всеми предыдущими номерами. Также на сайте есть «Форум», где можно обсудить наиболее интересные статьи.

http://www.stroudgate.net/ Сайт международной издательской компании «Stroudgate Australasia», который представляет большое количество актуальной информации в следующих областях: бизнес, договора и традиции.

http://www.belstat.gov.by/ Сайт Национального статистического комитета Республики Беларусь. Структура портала следующая: Новости, О Белстате, Методология, Единый банк данных, Беларусь в цифрах, Стандарты, Публикации, Полезные ссылки. Сайт предоставляет анонс новых публикаций, каталог публикаций, а также статистические данные об основных макроэкономических показателях Беларуси.

Действующий личный сайт в WWW

http://sergrodi.narod.ru 
Граф научных интересов.
Магистранта Раднёнка С.Л. 
Экономический факультет

Специальность финансы, денежное обращение и кредит 
	Смежные специальности

08.00.01 – экономическая теория
1. Экономические законы и закономерности. 
2. Экономическая система.

3. Экономическая политика.

4. Социально-экономическое развитие.

5. Полезность.

6. Совокупный спрос и совокупное предложение.

7. Рынок, конкуренция, монополия.

8. Эффективность. НТП. Интенсификация. Инновационность.

9. Макроэкономическое регулирование общественного воспроизводства. Распределение. Обмен. Потребление. Накопление.
08.00.12 – бухгалтерский учет, статистика
1. Организация и методы бухгалтерского и оперативного учета, а также статистики.
2. Организация и методы калькулирования себестоимости продукции, работ и услуг  на коммерческих предприятиях всех отраслей народного хозяйства.
3. Методология, методики и организация учета, контроля, аудита, анализа хозяйственной деятельности и статистики на основе использования современной вычислительной техники (компьютеров).
4. Методы измерения финансовых и страховых рисков, оценки бизнес – рисков, принятие решений в условиях неопределенности и риска, методология финансово-экономических и актуарных расчетов.
08.00.13 – математические и инструментальные методы экономики
1. Теория и методология математического моделирования экономических процессов и систем.
2. Оценка экономической эффективности использования новых моделей и информационных технологий.

3. Оптимизация поддержки принятия решений, включая информационную инфраструктуру экономических систем.


	Основная специальность

08.00.10 – финансы, денежное обращение и кредит

1. банки, специальные кредитно-финансовые институты и их операции; 

2. деньги и денежные системы;
3. финансы предприятий и отраслей народного хозяйства (промышленности, агропромышленного комплекса и других отраслей и комплексов);
4. финансы внешнеэкономической деятельности, финансово-кредитные системы зарубежных стран; 

5. ценовая политика в системе маркетинга; 

6. формирование и применение цен, государственное регулирование ценообразования;

	Сопутствующие специальности

12.00.14 – административное право, финансовое право, информационное право
1. Государственное регулирование финансово-экономической деятельности в народном хозяйстве.  
2. Правовой режим государственного долга, его структура, формы и порядок погашения. Юридическое понятие, сферы, принципы, содержание и правовое регулирование банковской деятельности, правовой статус банков. 
3. Социально-правовые вопросы бартерных взаиморасчетов. 
4. Вопросы международно-правового регулирования финансовой, инвестиционной, налоговой, бюджетной и банковской деятельности, деятельности по денежно-валютному обращению.




Презентация магистерской диссертации
Смотреть презентацию
 Список литературы к выпускной работе
1. Грошев С.В., Коцюбинский А.О. Современный самоучитель работы в сети Интернет. – М.: «Триумф», 2004
2. Могилев А.В., Пак Н.И., Хённер Е.К. Информатика. - М.: Академия, 2004
3. Орлов А. Microsoft PowerPoint 2000: новые возможности и новая надежность [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://www.compress.ru/article.aspx?id=12483&iid=473 – Дата доступа: 03.12.2008
4. Профессиональная работа с текстом [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://wordexpert.ru/ - Дата доступа: 20.11.2008
5. Прохоров А. Работаем с PowerPoint 2000. [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://www.lib.csu.ru/dl/bases/prg/kompress/articles/2000_10_points/index.htm - Дата доступа: 10.11.2008
6. Прохоров А. Word, Outlook, Internet Explorer. Полезные советы [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://www.compress.ru/article.aspx?id=11140&iid=442 – Дата доступа: 12.12.2008
7. Учимся работать с Microsoft Word 2003 [Электронный ресурс]. Режим режим: http://www.word-2003.net/ - Дата доступа: 05.11.2008
8. Хислон Б., Энжелл Д. Microsoft Word 2000. Библия пользователя: Учебное пособие / Пер. с англ. – М.: Издательский дом «Вильямс», 2001
9. Электронный учебник по MS Word [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://j10.home.nov.ru/ - Дата доступа: 12.12.2008
10. Microsoft PowerPoint 2002 (входит в Office XP). Руководство по продукту [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://msxp.h1.ru/Office%20XP/powerpoint%202002.htm – Дата доступа: 03.12.2008
 Приложения
Презентация магистерской диссертации 
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